

1st Corrigendum to Notice Inviting Request For Proposal No-02 of 2021-22.
Bid Identification No.C.C (R&B) 02

The following **Corrigendum** has been made to this office RFP No.02 of 2021-22.

1. Bid documents will be available in Website up to Dt.**07.02.2022** at 17.30 Hours instead of 27.01.2022 at 17.30 hours.
2. The last date of submission of RFP is dt.10.02.2022 upto 17.30 Hours instead of Dt.29.1.022 upto 17.30 Hours.
3. Bids shall be opened at 11.30 hours on **Dt.11.02.2022** instead of dt.30.01.2022.
4. All other terms and conditions as mentioned in the tender call notice shall remain unaltered.

Superintending Engineer.
Bhubaneswar R&B Division, No.II


Memo No. / WE / Dt.

Copy forwarded to the Deputy Secretary to Government, I & P.R Department, Odisha, Bhubaneswar with a request to get it published in two nos. of leading Odiya Daily and one no. of National English Daily News Paper before Dt.01.02.22. One complimentary copy of published News Paper may please be sent to this office for necessary record. The CD containing the above RFP is enclosed herewith for the purpose.

Superintending Engineer.
Bhubaneswar R&B Division, No.II

Memo No. 596(2) / Dt. 28.01.2022

Copy forwarded to the Chief Manager, State Procurement Cell, NirmanSoudha, Bhubaneswar/ Head, State Portal Group, Department of Information & Technology (I.T. Centre), Odisha, Bhubaneswar for favour of information.


Superintending Engineer.
Bhubaneswar R&B Division, No.II


28/1